



助力全市人民群众过一个欢乐祥和的兔年春节

# 市委市政府接连推出“惠民大礼包”

本报记者 单杉 竺伟 朱浩

春节假期即将到来，我市节日市场逐渐复苏，市民在做好个人防护的同时，纷纷走出家门，聚会、逛街、采买年货，为冬日里的镇江带来一波又一波暖意，为2023年春节开了个热闹红火的好头。据了解，继1月16日我市推出指定书店图书打折、提供夜间电影免费观影券、发放福利消费券等在内的商贸文旅融合“嗨购畅游”系列促消费活动后，1月19日市委市政府又发布免费“大礼包”——春节期间，镇江11家国有旅游景区免费、市区公共体育场馆免费、镇江公交免费，这些免费政策有望让节日更加红红火火。

“目前各景区春节装扮已经到位，节日期间的活动也准

备就绪。”镇江旅游发展有限公司工作人员表示，根据当前疫情防控形势，同时为保障良好游园环境，避免拥堵，活动期间，各景区将严格执行“限量、预约、错峰”制度，按照景区最大承载量的50%预约入园，当游客超过最大瞬时承载量的50%时将采取临时限制措施。

景区免费也获得了市民点赞。市民冯先生告诉记者：“过年期间天气不错，景区免费开放正好可以出门走走。”听说这一福利后，他第一时间和家人分享了消息，打算假期全家出游。“已预约好门票，金山、茅山、宝华山各一天。”市民万先生开心地对记者说，全市11家国有收费A级旅游景区对所有市民、游客实行免费(门票)开放，全家人商

量了一下，决定初一、初三、初五各玩一个景点，初二、初四、初六各看一场电影。“我们还参加了报社的‘我印象中的镇江老字号’活动，获得了两张电影兑换券，感觉自己赚了一个亿，开年就是这么好的兆头，感觉这个兔年一定能大展宏图(兔)。”

“我一直想去醋文化博物馆看看，虽然现在在外地上大学，但是经常能在媒体上看到恒顺香醋的名字，这是家乡的骄傲，也是我们镇江人的骄傲。”大学生小林告诉记者，自己在陕西上大学，回学校都要带上不少恒顺香醋，“但是还没有去过醋文化博物馆，今年寒假回来，刚好遇见这么好的优惠政策，第一个就抢了醋文化博物馆的门票，就是想深入了解一下镇江香醋的历史和

文化。”

“过节有时间我们都是和朋友们约了一起打球，今年市全民健身中心12号门3楼羽毛球馆有11片场地，市体育馆羽毛球馆有7片场地都可以免费预约，我们几个球友分头约了一下，两个预约名额，加起来每次打两个小时，这个优惠政策真好。”市民齐先生说。

春节将至，街上张灯结彩，充满了浓浓的年味。公交1路、11路、104路等多路公交车车辆也不例外，窗花、福字、小红灯笼、兔年挂件、平安符等车厢装饰品，营造了浓厚的节日氛围。1月20日，记者看到，不少市民选择乘坐公交车出行购置年货，来来往往的公交车上也坐满了顺利采购年货的市民。“快过年了，街上车多、难停，乘坐公交车非常方

便。”市民胡女士在公交站台红色志愿者的热心帮助下，带着满满的“战利品”坐上了回家的公交车。

据悉，春运期间，我市不少公交站台都有红色志愿者的身影，他们热情帮助携带较多物品、腿脚不便的乘客上车。“春节期间天气不错，政府还推出了很多惠民举措。不仅乘坐公交免费，部分景区也免费。春节准备带家人看看家乡，享受惠民福利。”市民林先生说。

市公交公司相关负责人介绍，今年春节，公交公司将全力做好运输工作，“通过推出市民免费乘坐公交出行等一系列惠民举措，不断提升服务质量，让广大市民、外地留镇职工和外来游客朋友获得暖心舒心的公交出行服务。”

## 解锁镇江年味 赢取新年红包 镇报集团贺岁H5邀您花式过大年

本报讯(记者 金凯 曾海蓉)农历兔年春节的脚步越来越近，镇江的街头到处喜气洋洋，充满年味。市委宣传部、市文明办、镇江报业传媒集团推出“解锁镇江年味 赢取新年红包”贺岁H5，邀您在辞旧迎新之际，集年味卡、抽贺岁包，花式过大年。

您知道镇江有哪些年俗吗？贺岁H5从年俗小知识入手，通过答题，解锁镇江年味，集齐5张年味卡，集趣味性、参与性、互动性于一体。开启年味探索的旅程由一只可爱的年俗卡通人物带领，一关关解锁，共有5关。“镇江人过年通常会( )”“在大年三十晚上，镇江人迎接新年到来的一种传统习俗是( )”“在镇江，过年前的传统习俗里有一个是( )”“腊月十五左右，镇江人全家出动带上家里瓶瓶罐罐排队去( )”……答对一题收获一张年味卡，解锁成功后进入下一关。

值得一提的是，全部完成镇江年味解锁后，可以将5张年味卡合成，生成一张“拜大年”卡片，进入最终抽贺岁包环节。1月21日(除夕)、1月22日(正月初一)晚8点正式开抢，点击卡片上的“抢红包”按键，即可进入抽奖，一批88元红包等你来抢，快来扫描海报上的二维码，解锁镇江年味，赢取新年红包吧！

**集年味卡 抽贺岁包**

- 打酱油
- 掸尘
- 年夜饭
- 蒸包子
- 撞钟纳福

扫二维码参与活动，除夕、大年初一晚8点开始抽奖，一批88元红包等你来抢！

镇江报业传媒集团 Zhenjiang Daily Media Group | 镇报集团镇江学习平台 | 今日镇江 Zhenjiang Today

## 11家免费开放景区如何预约？看这里！

本报讯(记者 高新)1月20日，本报发布了春节期间全市11家国有旅游景区免费开放的消息。其中，明确了游客需要进行预约才能入园。记者采访市文广旅局相关负责人，了解到各大景区免费预约的入口并进行整合，游客们可使用微信扫描二维码一键预约。



## 用镜头记录归乡路 镇报集团推出微视频《回家》

本报讯(苏帅宇 蒋敬)春运回家路，久违故乡人。春运宛如一个闹钟，它提醒人们是时候结束一年的繁忙，踏上回家的旅途。镇报集团推出微视频《回家》，用充满温情的镜头记录人们归乡之路。

疫情防控政策调整后的首个春节，返乡、探亲等出行需求将较往年大幅提升。镇江高铁站的候车室里人头攒动，往来的旅客提着大包小包，他们有的步履匆匆，有的静坐等候。随着车站广播声不断响起，一波波人流缓缓移向检票口，行囊里装满了对家的思念与牵挂。一张车票，一抹乡愁。2023年的年味，在回归的烟火气中，开启了人们对归乡的期盼。

镇报集团记者用镜头记录下这美好温馨的画面，值得一

提的是，该视频中的片尾曲《山间的小溪》是由镇江独立音乐人谌杰和镇报集团工作人员苏帅宇联合创作，“你从五湖四海来，你说此时归故里，走过万里山与河，千里迢迢看母亲。”疾驰的列车里，一张张真挚的笑脸，一个个喜庆的场景，共同构成2023年春运温暖祥和的画卷。



扫一扫二维码 感受这个有温度的视频